NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

pprayn 13204

3awmwaemeble arperatbl: [iBuratens, NepeaHui
anddepeHuman, Kopo6ka nepeknioveHus nepegady,

PasgaTouHas kopobka

MaTtepuan sawmTbl: 3 Mm, Ctanb

oo o)}
Mapka Mogenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Land Rover |Discovery IV 2.7,3.0,5.0 [ 2009-2014 ||Land Rover |Discovery IV 3.0 2014-H.B.

o | Uiy .07
7 17
v v
7/ g

KomnnekT kpenexa

04 Barnka 6 Bont DIN 933 — 8.8 08x020 3wr

05 Banka 7 Bont DIN 933 — 8.8 08x030 5wr

06 Barnka 8 Bont DIN 933 — 8.8 08x050 2 wr

07 Banka 9 lrarka DIN 934 M 08 1wr

1 KM 51x20 A40 M8 4wr |10 WaiiGa posepa DIN B 127 11 wr
M08, cpegHss cepus

2 MP 50x20x6 M8 2wr |11 *u;gg*sa ky3os. DIN 9021 M08 144+

3 Mpocraeka 15 2wt |12 Bont DIN 933 — 8.8 10x020 6 Wt

4 My 60x14x6 A20 B1IOM8  |[1wr |13 Wavi6a I'posepa DIN 127 B 6 wr
M10, cpegHssa cepusa

5 [emncbep sur |14 *Lligg*ﬁa Ky3oB. DIN 9021 M 10 6wt




ABTOMOOUNL O€E3 3aLNTDI

ABTOMOOUIb C 3aLLUTON

[Mopsigok ycTaHOBKM

1.MpeaBapnTenbHO yaanuB WTATHbIA NNACTUKOBbLIN NbINbHMK, 3aKPENUTb K pame nepegHve TOYKu NepBoro wmTa npu nomotum MNP 50x20x6 M8,
BonTtoB M8x20 c LWanbamu u p. LWarbamu 8.

2.3akpenuTb K NoAPamMHUKY MOTOPHOTO OTCEKa CpeaHue 1 3agHne Toukm 3awmTel Bontamm M10x20 c Wan6amu n Mp. Wan6amm 10.

3.YcTaHoBWTb Ha kpenexHble npoywmHbl KI 51x20 A40 M8 1 3akpenuTb nepeaHune Toukn BToporo wuta bontamu M8x30 c Warnbamu n p.
LLlan6amm 8.

4.3akpennTb k nonepeyHo 6anke cpegHne TOYkM 3awwmThl, 1 cnonbays MNpoctasku 15(ans 6okosbix), KIT 51x20 A40 M8, Bontos M8x50, MY
60x14x6 A20 M8, Bonta M8x30 c Wanbamu u p. LWanbamu 8.

5.3akpenuTtb kK pame B WwTaTtHoe oTBepcTue KpoHwTeliH JleBbivi (Ha aBTomobunsx ¢ 2014 roga Beinycka v MpaBbiii KPOHLLUTERH)NpU noMoLm Mnaxkm
C ycukom cneuwmanbsHoii, Bonta M8x30 c War6on u IMp. LWanbow 8.

6.3akpenuTtb kK KpoHwTeHaMm (Ha aBTomobunsax o 2014 rona npasasi Touka kpenutcsi 6e3 KpoHwTeiiHa yepes MpocTasky MNpaByto k pame npu
nomowy Mnaxkm ¢ ycmkom cneunansHoi, 6onto M8x30 ¢ LWanbon v Mp. LWanboin 8) 3agHue Touku TpeTbero wuta bontom M8x20 ¢ Wawnbamu u IMp.
LWan6amu 8 cnesa u Nankon M8 ¢ LLainbow n p. LWanbon 8 cnpasa, npeaBapuTenbHO 3aBeAs NepegHve TOUKM 3a BTOPOW LUUT.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHctpykumm ot 19.01.2018 15:09:19




